

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA CAPU CÂMPULUI
CONSILIUL LOCAL

P R O C E S V E R B A L

**încheiat astăzi 25 noiembrie 2022 în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Capu Câmpului, județul Suceava**

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 155 din 18 noiembrie 2022, conform 133 alin.(1) lit.a) și art. 134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare.

Lucrările ședinței se desfășoară la sediul primăriei .

Secretarul general al comunei constată că la ședință participă 10 consilieri locali din cei 11 consilieri convocați , lipsește nemotivat domnul consilier Anițoiaie Ioan .

Președinte de ședință este domnul consilier Posmangiu Mihail-Ovidiu , ales prin Hotărârea consiliului local nr. 51 din 28 septembrie 2022.

Doamna primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 26 octombrie 2022

Prezintă : Timiș Elena- secretar general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 148.750 lei din excedentul bugetului local

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unor pachete cadou preșcolarilor și elevilor de la Școala gimnazială "Ion Barbir" Capu Câmpului, cu ocazia sărbătorilor de iarnă 2022

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2022

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri comunale în comuna Capu Câmpului, județul Suceava” , aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny,, , precum și a cheltuielilor finanțate de la bugetul local

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

6. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir ”Capu Câmpului , pentru luna octombrie 2022

Inițiator : Consilier local – Tătărău Gheorghe

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 10 voturi "

pentru” .

Doamna secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilități cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Domnii consilieri Obrejă Gheorghe și Curcă-Atudosiei-Mihaela anunță că nu vor participa la dezbaterile și votul pentru proiectul de hotărâre înscris la punctul 6 al ordinii de zi.

Documentele ce fac obiectul ordinii de zi au fost comunicate consilierilor locali pentru studiu și analiză.

Sunt consultați consilierii locali cu privire la modalitatea prin care doresc să-și exercite votul asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Consilierii locali au stabilit ca votul să fie deschis , exprimat prin ridicarea mâinii.

1)Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta **procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 26 octombrie 2022.**

Secretarul general al comunei prezintă procesul verbal și aduce la cunoștință unele precizări comunicate de Instituția Prefectului Județului Suceava cu adresa nr. 18981/10/7 din 04.11.2022 privind aplicarea prevederilor legale ce reglementează modul de desfășurare și de transmitere a ședințelor de consiliu local în mediul online, pentru a se asigura accesul cetățenilor la lucrările ședințelor .

Nu au fost formulate observații la procesul verbal .

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal și se aprobă cu *10 voturi “pentru ”* .

2) Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 148.750 lei din excedentul bugetului local și referatul de aprobare nr. 7112 din 14.11.2022.**

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Sunt consultați consilierii locali dacă au observații sau propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 148.750 lei din excedentul bugetului local, hotărârea este adoptată cu 10 voturi “pentru”** .

3) Domna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind acordarea unor pachete cadou preșcolarilor și elevilor de la Școala gimnazială “Ion Barbir” Capu Câmpului, cu ocazia sărbătorilor de iarnă 2022 și referatul de aprobare nr. 7084 din 14.11. 2022.**

Comisiile de specialitate prezintă avizele .

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind acordarea unor pachete cadou preșcolarilor și elevilor de la Școala gimnazială “Ion Barbir” Capu Câmpului, cu ocazia sărbătorilor de iarnă 2022, hotărârea este adoptată cu 10 voturi “pentru”** .

4) Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2022** , referatul de aprobare nr. 6927 din 03.11.2022 și solicită consiliului local să ia în dezbatere inclusiv suplimentarea veniturilor bugetului local pentru trim.IV 2022 cu sumele defalcate din TVA pentru finanțarea Programului- pilot de acordare a anui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii de la Școala gimnazială “ Ion Barbir” în valoare de 331 mii lei , aprobat prin HGR nr. 1362/2022 și comunicate de AJFP Suceava cu adresa nr. SVG_STZ/2043/15.11.2022, cu sumele defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor cu bursele acordate elevilor în valoare de 105 mii lei și comunicate de AJFP Suceava cu adresa nr. SVG_STZ/2095/23.11.2022 și cu

subvențiile primite de la bugetul de stat în sumă de 16.660 lei pentru finanțarea PUG al comunei , comunicate de CJ Suceava cu adresa nr. 30829/22.11.2055, sumă cu care se va modifica și programul de investiții publice la obiectivul PUG. Doamna primar precizează că aceste sume ne-au fost comunicate ulterior inițierii proiectului de hotărâre și este necesar includerea acestora în bugetul local pentru a putea fi utilizate până la sfârșitul anului.

Se ia o pauză pentru a da posibilitatea compartimentului buget-finanțe-contabilitate și comisiilor de specialitate a consiliului local să analizeze propunerile prezentate de doamna primar și să întocmească raportul, respectiv avizele .

Se reiau lucrările ședinței.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Sunt consultați consilierii locali dacă au observații sau propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2022**, cu completările prezentate de inițiator, *hotărârea este adoptată cu 10 voturi "pentru" .*

5) Doamna primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri comunale în comuna Capu Câmpului, județul Suceava” , aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții “Anghel Saligny,, , precum și a cheltuielilor finanțate de la bugetul local și referatul de aprobare nr . 6889 din 02.11. 2022 .

Comisia de specialitate prezintă avizul.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare drumuri comunale în comuna Capu Câmpului, județul Suceava” , aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții “Anghel Saligny,, , precum și a cheltuielilor finanțate de la bugetul local, hotărârea este adoptată cu 10 voturi “pentru” .**

6) Domnul Tătărașu Gheorghe prezintă Proiectul de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir “Capu Câmpului , pentru luna octombrie 2022 și referatul de aprobare nr.7157 din 16.11.2022.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir “ Capu Câmpului , pentru luna octombrie 2022 , hotărârea este adoptată cu 8 voturi “pentru” , nu au participat la dezbateri și vot consilierii locali Obrejă Gheorghe și Curcă Mihaela.**

Doamna primar aduce la cunoștință faptul că se lucrează la documentația pentru implementarea la nivelul localității a programului “Prima conectare la sistemul public de alimentare cu apă și canalizare ” cu finanțare PNRR , prin care vor fi sprijinite familiile și persoanele singure cu venituri nete lunare pe membru de familie sub salariul minim brut pe țară pentru plata

cheltuielilor de branșare/racordare la sistemul public de apă și de canalizare.

Ordinea de zi aprobată a fost epuizată iar președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Posmangiu Mihail-Ovidiu

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
Timis Elena